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BOHpOCLI JJIA CAaMOKOHTPOJIA 110 TEMC
«HpﬂMaﬂ U IJIOCKOCTB»

Il1ockocTh

3anumurTe BEKTOPHYIO ()OPMY YpaBHEHHS TNIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE.
Kaxoli BekTop Ha3bIBatOT HOPMaJIbHBIM BEKTOPOM AAHHOM MIOCKOCTH?
3anumuTe 001ee ypaBHEHHE TIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTBE.

Hano ypaBaenue miockoctu: 3X — 8y + z — 1 = 0. Kakue koopuHaThI
OyZeT UMETh BEKTOP HOPMaJH K TJAHHOW TUIOCKOCTH?

3anuiuTe JeTepMUHAHTHOE YpaBHEHUE MIIOCKOCTH.

3anummuTe ypaBHEHHUE TUIOCKOCTH B IPOCTPAHCTBE, MPOXOISIICH uepes
TPH IaHHBIC TOUKHU, HE JIEKAIINE Ha OTHOU MPSIMOM.

3anummTe ypaBHEHHUE IIOCKOCTH «B OTpe3kax»: 3X — 6y +z—12 = 0.
3anuimuTe HOpMaJIbHOE YPaBHEHUE IJIOCKOCTH.

YkaxxuTe 0COOCHHOCTH PACIIONOXEHUS KaXI0H U3 IJIOCKOCTEH OTHO-
CUTCJIIBHO CHUCTEMbI KOOpAWHAT (HpOXOI{I/IT WKW HE MPOXOAUT YEpPE3
HayvaIo KOOPAMHAT; HapajuieibHa KaKoi-1100 U3 KOOPAWHATHBIX OCeH
WK TapajuleibHa KaKOW-IN00 U3 KOOPAWHATHBIX IJIOCKOCTEH):

X+y-—2z=-6; Xx—3y-1=0;
Xx-z=0; 8x -5y +4z=0;
y+2=0; y—-3z-3=0;
X+3=0; z—-7=0.

Koraa yetsipe ToOuku npocTpaHCTBA JISKAT B OJTHON IJIOCKOCTHU?
B kakom ciydae 1B TOUKH JIeXKar:

a) 10 OJHY CTOPOHY OT ITUIOCKOCTH;

0) 1Mo pa3HbIC CTOPOHEI,

B) IPUHAJIEKAT TUIOCKOCTH?

Kak HaliTh paccTosHUE OT TOUKH JI0 MIOCKOCTH?
Urto Ha3bIBa€TCS MyYKOM IUIOCKOCTEH?
Kak HaliTH yroyr Mexay MI0CKOCTSIMHE?
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B kakom ciydae JBe MmI0CKOCTH:
a) He IMCIOT OOIINX TOYEK;

0) rmepeceKaroTCs 1o MPSMON;

B) COBIIAIAIOT?

B kaxom ciy4ae qBe MIOCKOCTH MapayjieNbHbl?
3anuimuTe ycIoBHeE MEPIEHANKYIIIPHOCTH ITIOCKOCTEH.

IIpsimasi B npocTpaHcTBe

3anummTe o0IMe ypaBHEHHS IPSIMOU B IPOCTPAHCTBE.

3anuiuTe KAHOHMYECKHE YpaBHEHUS MTPSIMOH.

Bo03M0XHO 11 COCTaBUTH pa3iIUYHble KAHOHUYECKHUE YPaBHEHUS OAHOM
U TOU ke MpsIMOM B mpocTpaHCTBE?

3anumuTe napaMeTprUuecKre ypaBHEHUs IPSIMOIl B IPOCTPAHCTBE.
3anuiuTe ypaBHEHUE MPSIMOM B IPOCTPAHCTBE, IPOXOAALIEH Yyepes ABe
TOYKH.

B kaxom citydae mpsiMble B IPOCTPAHCTBE:

a) COBITAJIAIOT;

0) mapasuIeIbHbI;

B) MEPECEKAIOTCS;

I') CKpELIUBatOTCs?

Kax naiiTu yron mexay npsmbsiMu?

B kakom ciydae qBe npsiMble B3aUMHO TTEPIICHIUKYIISIPHBI?
[Ipu xakoM ycinoBHUHM BE MPSIMbIE MapalieabHbI?

Kax naiiTu TOuky nepeceueHust AByX NpsSIMBbIX?

IInockocTu M NpsiMbie B POCTPAHCTBE

B kakom citydae mpsiMast ¥ TJIOCKOCTh HE UMEIOT OOIIUX TOYeK?

B kakom ciydae mpsimMas v IDIOCKOCTh MPECEKAIOTCS B IUHCTBEHHOMN
TOYKe?

[Ipu KaKuX yCIOBHUSIX IPSIMast JICKUT B INIOCKOCTH?
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Kak naiitu yroa Mexay npsAMoi U IIIOCKOCThIO?

YeMy paBHOCHIIBHO yCIIOBHE MEPIEHIUKYIIIPHOCTH MPSIMON M TIIOCKO-
CTH? 3alHIIuTe 3TO yCIOBHE.

Kak BBIMISIIAT KaHOHMYECKNE ypaBHEHUS PAMOIL, MpoXoadlIeil uepes
JaHHYIO TOUYKY NMEPIEeHIUKYIAPHO 3aJaHHOM MIOCKOCTH.

3anuiuTe ypaBHEHUE MJIOCKOCTH, MPOXOAAIIEH yepe3 JaHHYI TOUKY
HNEPIEHANKYIISIPHO 3aJaHHON MPSIMOIA.

3anumuTe ypaBHEHUE IJIOCKOCTH, NPOXOISIIEH yepe3 NaHHYIO Mpsi-
MYIO U 33JIaHHYIO TOUKY, HE JIEXKAIIYI0 Ha 3TOU MPsSMOM.

3anuiuTe ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, MPOXOAIlel depe3 NaHHYI0 Mps-
MYIO U NapaJUIeIbHON APYrod JaHHOU MPSIMOM.

3anuIuTe ypaBHEHUE IUIOCKOCTH, MPOXOIAIIEH Yepe3 NaHHYIO0 Mps-
MYIO U NIEPIeHIUKYIAPHOMN K 3aJaHHOM MJIOCKOCTH.

3anuiuTe ypaBHEHHUsS IEpHEeHIUKYJApa, OIYIIEHHOT0 W3 JaHHOMN
TOYKH Ha 33JJaHHYIO NPSAMYIO.

Kaxk HaliTu kpaTyaiilliee pacCTOSHUE OT TOYKU IO NPSIMOM B MPOCTPAH-
ctBe?

3anuimuTe ypaBHEHHUS! OOIIEro MEPIEeHANKYIIAPa K CKPEIIUBAIOIIUMCS
MIPSIMBIM.

Kak naiiTi kparuaiiiiee paccTosiHIE MEXIY CKPEUIUBAIOIIUMHUCS TPs-
MbIMU?



